



С ПАРТИЙНЫХ КОНФЕРЕНЦИЙ

ЗАЧИНАТЕЛИ ДОБРЫХ ДЕЛ

Перед началом конференции и беседовал с секретарем партбюро третьего чугуноплавильного цеха тракторного завода А. М. Горюновым.

В работе горкома стало больше конкретности, деловитости, оперативности. Контроль и проверка исполнения стали нормой жизни горкома и партийных организаций.

Важное партийное мероприятие — это партийная конференция. Она должна быть делом, а не формальностью.

Сам О. А. Тулеев работает уже в этот февраль 1968 года. Не отстает от него старейший коммунист А. С. Кулагин и другие.

ва досрочно выполняем пятилетку. Смысл трех тысяч рабочих города трудится в этот 1968 года, не один десяток передовиков заканчивает четвертый год пятилетки.

Многие предостерегают от утраты быта рабочих, по строительству жилья.

Усилен спрос с руководителей предприятий, учреждений и организаций. Горком не пренебрегает расхлябанности, недисциплинированности, игнорирования партийных решений.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ «ВО ФЛЯГАХ И ЯЩИКАХ»

Под таким заголовком в № 229 нашей газеты была опубликована корреспонденция. В ней говорилось о том, что на предприятиях хлебопекарной промышленности не работают автоматы для выпуска продукции в фасованном виде.

КОНКУРС ГАЗЕТ

В Бийском районе партии проведет вторую конкурсную выставку газет партийных организаций колхозов, совхозов, предприятий и учреждений.

СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТА МИКРОЭЛЕМЕНТЫ В ОВЦЕВОДСТВЕ

Животноводы Алтайского края имеют значительный опыт по использованию витаминов, антибиотиков, гормонов и минеральных веществ.

В нашем крае разнородные почвенные районы. В кормах этих зон содержится далеко не одинаковое количество минеральных веществ.

Следует отметить, что разнородность овецодства у нас мешает ряд заболеваний на почве недостатка одних и избытка других макро- и микроэлементов.

Скоро промышленные предприятия северной части Рубцовска получат техническую воду, а в конце будущего года пойдет и питьевая вода.

Водозабор будет подавать 217.000 кубометров воды в сутки. НА СНИМКАХ: 1. Члены передовой комплексной монтажной бригады Рубцовского монтажного участка Новокузнецкого треста «Сибметаллургомонтаж» (слева направо) Г. В. Бычков, П. К. Тимошенко и Н. Я. Сохань. 2. Общий вид плотины.

Фото А. Калабухова.

ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Полтора года назад бригады Павла Рапушкина из пригородного цеха и Андрея Гаджука из ткацкого цеха решили бороться за право носить имя 50-летия Советской власти.



Жизнь настоятельно выдвигает требование — четкое, на научной основе отработать систему управления производством. Очень важно, чтобы четко были определены функции каждого отдела, каждой службы, отговорена их ответственность за решение конкретных вопросов.



КУДА УХОДИТ РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ?

не организацию бригадного расчета, за внедрение научной организации труда в тресте.

По этим причинам нередко можно наблюдать дублирование в работе отделов. Так, например, анализом расходов на заработную плату и строительных управлений занимаются отдел труда и заработной платы и плановый отдел.

Контроль за качеством строительства прорабы уделяют всего восемь процентов своего рабочего времени, а мастера — одиннадцать процентов.

В последние время в нашем тресте проведены некоторые мероприятия по совершенствованию работы управленческого аппарата. Вопрос этот обсуждался на партийном собрании управления треста и на производственных совещаниях и проводился самофотографирование рабочих дня линейных работников и административно-управленческого персонала.

ЗА ДЕСЯТИЛЕТНИЙ ВСЕОБУЧ

Наша школа из года в год выполняет Закон о всеобщем восьмилетнем образовании. И нынче в сентябре если за парту все 654 учащихся села.

В прошлом учебном году наша школа не добилась полной успеваемости. Это большой недостаток, из 656 учащихся 30 остались на второй год. Второгодичество — результат слабой работы отдельных педагогов, которые не доходят до каждого ученика, не стараются упорно работать с отстающими.

В начале учебного года в школе введена новая должность: организатор по внеклассной и внешкольной работе. Это будет способствовать улучшению работы учебно-воспитательной работы.

Одним из важных вопросов воспитания учащихся является борьба с правонарушителями, с детской безнадзорностью. Школа совместно с сельским Советом, при участии общественности создала детскую комнату.

Учителя ведут большую разъяснительную работу среди родителей и учащихся по пропаганде среднего образования.

Педагогический коллектив школы способен выполнить возложенные на него задачи, но нужна и настоящая материальная учебная база.

ШКОЛА И ЖИЗНЬ

вершился поход до села Комарова и встретился там с участниками Отечественной войны.

Ежегодно школа пополняется наглядными пособиями на сумму не менее 1.300 рублей. Изготавливаются наглядные пособия и силами учащихся.

Дальнейшее улучшение работы школы и совершенствование среднего образования связано с учителями. У нас педагогический коллектив хороший. Все 32 учителя имеют соответствующее образование и необходимую педагогическую подготовку.

Четверо награждены значками «Отличник просвещения РСФСР», один грамотой Министерства РСФСР 10 учителей закончили учебный год без второгодичков. Заведующая собой подлинным мастером педагогического дела Г. С. Чернявский, З. И. Вилосова, А. М. Косыгина, В. Д. Ковалев, М. С. Глазьева, А. А. Попова, С. М. Ширшова и другие.

Педагогический коллектив школы способен выполнить возложенные на него задачи, но нужна и настоящая материальная учебная база.

А. ПРИГОРДОВ, директор Зональной средней школы Бийский район.



